

急中生智 避免车辆坠崖悲剧

沙溪镇董村村党总支书记俞春国尽责防台

## ■ 记者 俞伟波

连日来,沙溪镇董村村党总支书记 俞春国一直在村里督促着台风"利奇马"的灾后重建工作,修复着水毁堤防和漂流滑道。水电恢复了、交通便道抢通了……看着灾后重建的一项项工作推进,俞春国既为损失感到痛心,又为自己尽责防台,本村未出现人员伤亡而感到欣慰。

8月10日,今年9号台风"利奇马"登陆浙江,登陆前后给我县带来了较大的风雨影响。沙溪镇董村村因今年5月行政村规模调整由4个行政村合并而成,人多地域广,作为该村党总支书记的俞春国,感到防台责任和压力空前的大。自8月8日15时我县启动防台风Ⅳ级应急响

应后,他就一直在村里值班驻守,指挥全 村防台工作。

台风要来,抗不过,避得过。俞春国充分发动村两委班子和党员队伍,组建了各自然村的防台应急小组,和镇下派的联村干部们通宵值班,挨个检查危房。对地势低的群众,一遍遍的劝说,让他们撤离至安全地带,共转移群众55人。干部们对辖区内涉及的几个水上娱乐项目也及早进行了关停。

8月10日凌晨3时,巡查人员发现通往上居坑自然村的桥梁被洪水冲出了空洞了,随时有出现坍塌的风险。俞春国立即组织村应急救援队前往现场处置。指挥交通,设置警示牌,安排人员

值守,确保来往人员车辆的安全。就在现场值守时,迎面驶来了一辆面包车,俞春国等人大声嘶吼并挥手示意——"危险、停车!"奈何风声雨声掩盖了呐喊声,面包车停了一瞬后继续往前开。急火攻心的俞春国急中生智,捡起路边的石头向车辆前方丢去,发现危险的驾驶员终于停了下来,终止了一场可能发生的车辆坠崖悲剧。

8月10日凌晨4时,董村村全线停水,俞春国立刻安排人员前往抢修,寻找停水原因。凌晨6时,王金线董村段出现山体滑坡,俞春国立即组织党员突击队,带上锄头铁锹,顶着狂风暴雨,一方面指挥交通,一方面进行清障,15分钟就清理

出一条通道。8时许,董雪公路里泄下段 出现山体滑坡,党员突击队顾不得喝上 一口水,又踏上了防台的征程……

台风来袭前后, 俞春国接到一个个群众的电话, 联合党员干部在第一时间去解决一个个难题, 虽然已经连续奋战24小时没有合眼, 但仍旧坚守在防台第一线, 他说这是他作为党员干部应该承担的责任。

台风过后,俞春国又一心扑在了灾后重建的工作上。先生活、后生产,中断的自来水在2天内修复了,中断的道路在3天内抢通了,被水冲毁的多处堤防已经修复一大半,毁坏的漂流滑道也抢修了一半左右……

# 风雨时刻 抢通清运'主动脉

县环卫处上下齐心护环境卫生

### ■ 记者 钱不弢

由梨木新村至眉岱村的016乡道,可谓是我县垃圾清运的"主动脉"——眉岱垃圾填埋场就位于该乡道上。乡道畅通与否,关系到我县垃圾清运是否及时。在今年第9号台风"利奇马"影响我县期间,县环卫处工作人员为保障清运"主动脉"的畅通,付出巨大努力。

接到台风"利奇马"预警后,县环卫处迅速启动防台应急预案,落实值班人员,成立应急组,同时对防台风物资准备作了检查。由于今年第9号台风"利奇马"来势汹汹,县环卫处组织工作人员赶在台风"利奇马"来临前两天,对长远岗、将作头老填埋场、眉岱生活垃圾

填埋场及配套渗漓液处理厂进行检查, 确保垃圾堆体不滑坡,渗漓液调节池不满溢造成环境污染。

8月9日21点,风雨渐大,放心不下的县环卫处主任俞伯强,驾车来到眉岱垃圾填埋场,仔细走访检查填埋库区、焚烧厂工地的防台措施落实情况,还电话询问了长远岗污水处理厂的运行情况和台风影响情况。当晚23点,确保眉岱垃圾填埋场的防台措施全部到位后,俞伯强开始返回城区。路上,俞伯强发现大洋山至填埋场沿线道路边坡已出现了七八处落石,便下车徒手开始清理。"第二天凌晨5点多,就有垃圾运输

车要通行,如果不及时清理,会阻碍垃圾清运。"临近0点,俞伯强才清理完落石后。8月10日6点多,俞伯强又一次前往眉岱垃圾填埋场,检查现场垃圾进场和填埋作业情况。

8月10日,县环卫处副主任吴亚军带着基建科工作人员于上午检查完长远岗老填埋场情况后,中午便赶至眉岱填埋场进行检查。"当时,我们就发现沿线道路出现了多处塌方,我们立即向值班室作了报告。"吴亚军表示,环卫处里抽调了铲车、作业车辆及清运人员来到现场。一行人冒雨对塌方进行了清理,共清理塌方4处,清理土方约70立方米。

在机械用不上的情况下,十多人用锹、锄头、手对掉进排水沟的石头进行清理,共清理排水沟500米,并用洒水车对抢险后路面遗留的泥土进行清洗,确保了垃圾清运安全和沿线村民通行安全。

在台风过境后,县环卫处还对新昌 江进行了清理,确保新昌江行洪安全。 在整个防台期间,县环卫处组织清运人 员对城区垃圾进行全面清运,台风期间 垃圾清运作业及时,没有出现垃圾围城 情况。8月13日,县环卫处又派车辆协 助镜岭镇灾后环境清理工作,并对乡镇 垃圾中转站安全运行情况进行检查和 指导



# 关于东梅区块项目红线范围内坟 墓申报登记及限期搬迁的通告

为确保东梅区块项目的顺利实施,对建设项目红线范围内的坟墓实行限期搬迁,现将有关事项通告如下:

一、搬迁范围:东梅区块建设项目土地征收红线范围内的所有坟墓。

二、申报登记及搬迁时间:上述红线范围内的所有坟墓必须在2019年9月10日前向新昌县大市聚镇东宅村民委员会申报登记并填写《大市聚镇东宅村坟墓迁移安置档案卡》,2019年10月30日前搬迁完毕。

三、在搬迁时间内不申报、不搬迁的作无户主处理。 希广大群众相互转告,遵照执行。 特此通告!

**联系人:**徐志军 **联系电话:**13732461298 新昌县大市聚镇人民政府 2019年8月29日

# 招标公告

浙江新昌浦发村镇银行股份有限公司 因新营业办公大楼装修需安装暖通设备, 自筹资金采购VRV空调设备、新风系统、 排烟系统等,因第一次招标失败,现进行第 二次公开招标,竞争择优。

#### 一、招标内容:

最新款 VRV 室外机 4组、四面出风嵌 人式室内机 7台、内藏风管式室内机 55台、 一拖一风管机 2台、同品牌最新款新风系 统1套,消防排烟系统1套等。

二、资格要求:

1.VRV空调机采用三菱电机、日立、格力品牌。具有独立法人资格且有良好履约能力和售后服务的代理商或制造商(代理商须提供制造商出具的针对本项目的授权书或代理证,每个品牌不限投标人数量)。本工程不接受联合体投标。

2.投标品牌自2016年1月以来在银行系统内具有1个及以上类似工程供货业绩且市场信誉良好(100万元以上项目),而且目前运行正常。

三、报名:投标申请人请于2019年9月

4日(上午9:00至11:30,下午2:30至4:30) 持单位介绍信、委托代理人身份证复印件、 委托书、1个供货业绩合同或协议书原件及 复印件到新昌县新建设工程审计有限公司 办理报名手续,逾期不予办理。招标文件 每套售价人民币100元,售后不退。

联系电话:0575-86335387 联系人:盛先生

浙江新昌浦发村镇银行股份有限公司 2019年9月2日